



Menu Al Matarel

<u>https://it.menulist.menu</u> Corso Giuseppe Garibaldi, 75, Brera, Milano I-20121, Italia, Mailand, Italy



Il menu di Al Matarel di Mailand include 16 piatti. In media un portata o una bevanda sul <u>la carta</u> costano circa 15 €. Le categorie possono essere visualizzate nel menu sottostante. Il Matarel è un ristorante di Milano situato in via Corso Giuseppe Garibaldi 75. Il locale ha ottenuto un punteggio di 77 dal nostro raccoglitore di recensioni online, lo Sluurpometro, che analizza le valutazioni presenti sul web e restituisce un punteggio da 1 a 100. Il ristorante è conosciuto per essere accogliente, informale e adatto ai gruppi. Le specialità offerte includono cucina italiana e mediterranea, con servizio disponibile a pranzo, cena e dopo mezzanotte.

Menu Al Matarel



Bevande

BIRRA

Schnitzel

SCHNITZEL

Riso

RISOTTO

Pizza - Junior Ø 22Cm

LOMBARDO

Questi Tipi Di Piatti Vengono Serviti

CARNE

Restaurant Category

ITALIANO

DOLCE

Offerte

TORTINO DI GORGONZOLA 16 €

STRACOTTO REALE DI MANZO 22 €

SELVAGGINA AL MATAREL 24 €

Piatti Principali

PASTA E FAGIOLI ALLA MILANESE 12 €

TORTELLONI AI TRE SAPORI 16 €

TAGLIATELLE FRESCHE CON 18 €

Antipasti

NERVETTI 8 €

TORTELLINI DI SALAME DELLA
CASA 4 €

CARPIONE DI SELAVAGGINA 18 €

Menu Al Matarel



Al Matarel

Corso Giuseppe Garibaldi, 75, Brera, Milano I-20121, Italia, Mailand, Italy Orari di apertura:

gallery image